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4. Parole au public 

5. Suivi et adoption du procès-verbal du 29 septembre 2020 

6. Modification et adoption du calendrier des rencontres du comité  

7. Sondage parents 

8. Présentation de Nathalie Riopel (directrice des ressources éducatives) 

9. Les bons coups de nos écoles (Partage des faits marquants dans les écoles 

10. Suivi des différents comités : 

 Conseil d’administration  

 Consultatif du transport 

 Gouvernance et éthique 

 Vérification 

 Section 3L 

 FCPQ 

 EHDAA 

11. Suivi des C.É. 

12. Préoccupation des membres 

13. Correspondance 

14. Dépôt de documents 

15. Autres sujets : 

a) Nomination des membres du comité consultatif des services aux EHDAA 

16. Levée de la séance 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  

 

4. PAROLE AU PUBLIC 

 

 Il nôy a pas de public. 

 

 

 

5. SUIVI ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 27 OCTOBRE 2020 

 

P-2262-20 Il est proposé par Katy que le procès-verbal de la séance du 27 octobre 2020 soit accepté sans que 

la secrétaire soit tenue dôen faire lecture. Enlever Maude Lajeunesse des présences. 

 

          ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  

 

 

 

6. MODIFICATION ET ADOPTION DU CALENDRIER DES RENCONTRES DU COMITÉ 

 

P-2263-20 Il y a conflit dôhoraire entre une r®union du CA et du comit® de parents, soit le 23 mars. Il est 

proposé de déplacer la réunion du 23 mars vers le 30 mars. 

  Proposé par Katy Legault. 

Adopté à l’unanimité 
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7. SONDAGE PARENTS 

 

 Mme Claudy Harvey nous fait part dôune id®e de sondage pour savoir comment les gens vivent le 

confinement et quels sont leurs besoins. Elle demande si possible de faire un sous-comité pour préparer le 

sondage et le présenter par la suite au comité. 

 M. Luc Stafford mentionne que côest une excellente id®e mais quôil faudrait avoir des questions pr®cises pour 

ce sondage. 

 M. Luc Stafford et Mélanie Lefebvre se proposent de faire partie du comité. 

 

P-2264-20   Il est proposé par Mme Marilyn Larente dôadopter la propos
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10.  SUIVI DES DIFFÉRENTS COMITÉS 
  

 Conseil d’administration 

Luc é premi¯re r®union le 17 novembre, a côest super bien pass®. Nathalie nous a parl® du 

calendrier. Centre de Service Scolaire Pierre-Neveu et le nouveau nom entrera en vigueur le 1
er
 

février, soit Centre de Service Scolaire des Hautes-Laurentides. 

 

 Consultatif de transport   

Dû à la situation covid, le transport scolaire restera réservé aux élèves du Centre de services 

scolaire uniquement et pas ouvert aux autres clientèles. 

 

 Gouvernance et éthique 

Première rencontre, délégation de pouvoir. Réunion très intéressante. Tous les membres doivent 

suivre une formation et le comit® doit sôassurer que tous les membres le font. La dernière station 

disponible est la station 6. 

 

 Vérification 

Première rencontre le 5 novembre. 

Achat localé 84% est local et le reste est achet® au Qu®bec. Ils ont eu une pr®sentation des ®tats 

financiers du CSS.  

 

 Section 3L  

Il nôy a pas eu de rencontre. Est-ce quôil y a un membre du comit® ? Katy a tent® dôentrer en contact 

mais elle nôa pas eu de retour des membres des 3 r®gions. 

 

 FCPQ 

R®union vendredi soir et samedi. Conseil g®n®ral côest super int®ressant. Allez voir leur page 

facebook et diffusez lôinformation. Discussion sur les principaux points suivants : 

R®vision au niveau du protecteur de lô®l¯ve 

 

P-2266-20 Proposition de déléguer les membres suivants aux différents réunions 

Délégués et substituts, 2 délégués et un substitut 

M. Luc Stafford propose la président Katy Legault en tant que d®l®gu®e dôoffice. 

Mme Claudy Harvey se propose pour être la déléguée secondaire. 

Un substitut, nôimporte qui du comit® selon les disponibilit®s. 

Adopté à l’unanimité  

 

 EHDAA 

Nous allons devoir nommer 5 membres sur le comité.  

1 parent Classe dôaide, soutien ®motif ou soutien acad®mique 

Classe langage 

Classe de développement  

1 parent dôun ®l¯ve du secondaire dôune classe sp®cialis®e 

1 parent dôun ®l¯ve r®gulier des ®coless ext®rieures de Mont-Laurier 
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1 parent secteur de la Rouge 

1 Représentant du personnel enseignant, désigné par les associations qui les représentent 

é.. du personnel de soutien, désigné par les associations qui les représentent 

é du personnel profesionnel non enseignant, désigné par les associations 

é repr®sentant des organismes qui dispensent des services des ®l¯ves HDAA, d®signé par le 

conseil dôadministration du centre de service scolaire après consultation 

Représentant des directions dô®cole, d®sign® par la direction g®n®rale 

Repr®sentant de la direction g®n®rale, mais il nôa pas de droit de vote. 

 

 

11. SUIVI DES C.É 

  

 Mme Legault nous fait part des différents points. 

 

 

 

15. PRÉOCCUPATIONS DES MEMBRES 

 

 Maude => Transparence des infos sur les cas du covid. 

 

 Claudy => Intimidation et dossier du Méandre, uniformité. 

On se questionne sur lôuniformit® du traitement des cas de blessure et dôintimidation dans 

les écoles. Voir ce qui se passe dans nos CÉ et nous en rediscuteront à la prochaine 
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16. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

P-2268


